
ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства оборони України

                                                 №

ЗМІНИ

до Інструкції з обліку військового майна у Збройних Силах України

1. Пункт 2 розділу І після абзацу тринадцятого доповнити абзацом такого 

змісту:

“служба державного замовника – у значенні, наведеному в Законі України 

“Про оборонні закупівлі”.”

У зв’язку з цим абзаци чотирнадцятий – двадцять другий вважати 

відповідно абзацами п’ятнадцятим – двадцять третім.

2. У пункті 24 розділу IV:

1) абзац перший викласти в такій редакції:

“24. Приймання та передача військового майна здійснюється за актами 

приймання-передачі основних засобів (додаток 23), актами приймання-передачі 

запасів (додаток 24) (далі – акти приймання-передачі військового майна) або 

накладними (вимогами) (додаток 25) у випадках, передбачених цією 

Інструкцією.”;

2) абзац п’ятий викласти в такій редакції:

“Приймання та оприбуткування товарів оборонного призначення, яке 

надійшло від постачальників, за державними контрактами (договорами), 

укладеними між службою державного замовника та вітчизняними суб’єктами 
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господарювання (у тому числі, яким в установленому порядку надані 

повноваження щодо здійснення імпорту відповідних видів товарів, робіт і 

послуг оборонного призначення), оформлюється актом приймання-передачі 

товарів оборонного призначення, форма якого визначається у додатках до 

договору (далі – акт за договором), при цьому акти приймання-передачі 

військового майна не складаються. Акт за договором складається 

постачальником та після підписання військовою частиною передається до 

служби державного замовника. Один примірник акта за договором 

повертається до відповідної військової частини службою державного 

замовника. Акт за договором є підставою для подальшого оприбуткування 

отриманого майна за бухгалтерським обліком та подальшого їх списання у 

встановленому порядку. Приймання та оприбуткування  військового майна, яке 

надійшло від іноземних суб’єктів господарювання за державними контрактами 

(договорами), укладеними службою державного замовника, оформлюється 

актами приймання-передачі військового майна”.

3. В абзаці першому пункту 5 розділу XIX слова “(далі ‒  акт за 

договором)” виключити.

Директор Департаменту політики закупівель 
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